
Vážení přátelé,

vězte, že národ bude silný, když se dokáže postarat o své slabé. Národ bude bohatý, když se
dokáže postarat o své chudé. A národ bude zdravý, když se dokáže postarat o své nemocné.
Zastavme se na chvíli v adventním čase a naslouchejme. Naslouchejme nejen sobě samým,
ale hlavně jeden druhému. Naše společnost bude silná jen tehdy, když ty, kteří neměli
z důvodu nemoci nebo stáří takové štěstí jako my, nenecháme padnout na dno.

V době adventní si více než kdy jindy uvědomujeme tu triviální pravdu, kterou si připomínáme
i na Štědrý den pod vánočním stromečkem – že dávat je vždy lepší než dostávat. A to je
kouzlo Vánoc, které nás všechny spojuje.

I proto Charita spustila online adventní kalendář, jehož 24 okének neukrývá lahodnou
čokoládu, ale něco mnohem silnějšího – příběhy a přání konkrétních lidí, jimž Charita
pomáhá. Každý den tak můžete nahlížet do života seniorů, rodin v nouzi, lidí se zdravotním
postižením i dalších klientů a sledovat, jak se jejich vánoční přání mění ve skutečnost. A
pomoci jim k tomu můžete i vy!

S přáním krásného adventu,

Marek Orko Vácha
kněz
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ADVENTNÍ KALENDÁŘ PLNÝ (NE)SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ

Dobrý skutek pod stromečkem

Vánoce jsou časem sdílení, lásky a pomoci. Co
kdyby letos pod vaším stromečkem nebyl jen
dárek, ale i dobrý skutek? Připravili jsme pro vás
jedinečné vánoční certifikáty, které můžete
pořídit nejen pro sebe, ale i pro své blízké. Díky
nim darujete naději, podporu a lepší
budoucnost těm, kteří  vaši pomoc  nejvíce
potřebují.

Darujte knihu, která pomáhá

Co se stane, když se dvě kamarádky a kolegyně
z Charity Česká republika rozhodnou vyrazit s
batohem až na konec světa? Vznikne z toho
inspirativní kniha plná humoru, emocí a
nezapomenutelných zážitků! Přečtěte si o
jejich dobrodružství v knize Až na kraj světa,
plné vtipných postřehů. Koupí knihy podpoříte
činnost Charity Česká republika.
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Pošlete Ježíška pro dárky do Charity

Chcete k Vánocům věnovat dárek, který nejen
potěší obdarovaného, ale přinese také radost a
naději těm, kteří měli v životě méně štěstí?
Pošlete Ježíška nakoupit do Charity! Nákupem
výrobků či služeb přes charitní projekt Sociální
podnik podpoříte osoby se zdravotním či sociálním
znevýhodněním.

Pomáhejte i během nákupů

Věděli jste, že online nakupováním můžete
pomáhat, aniž by vás to stálo korunu
navíc?  GIVT  promění vaše každodenní nákupy
na internetu v dobrý skutek. Zapojené obchody
darují pár procent z vaší objednávky na vámi
vybranou organizaci. Jak to přesně funguje?

Charita pomáhá ve světě

Nejúčinnější pomoc je taková, která změní životy lidí natrvalo
k lepšímu. Darováním trvalé změny dáte lidem v nouzi
šanci postavit se na vlastní nohy, získat nový zdroj obživy a
bezpečný domov. Využijte adventní čas a podpořte projekty,
které přinesou lidem lepší budoucnost.  

Dobro do (d)uší
Život je umělecké dílo. A stejně jako se učíme hrát na klavír,
musíme se učit žít, říká kněz Marek Orko Vácha.
Vystudovaný biolog je farářem ve farnosti Lechovice, píše
knihy a vyučuje etiku na 3. lékařské fakultě Univerzity Karlovy.
Vypráví (nejen) o lékařské etice, která se dotýká života
každého z nás, ale i o tom, zda má lékař říkat pacientovi vždy
pravdu, nebo si může dovolit i milosrdnou lež… Jak se u nás
medici učí sdělovat pacientům špatné zprávy? Kdy může lékař
nebo kněz porušit slib mlčenlivosti? A v jaké kondici se podle
Váchy nachází katolická církev?
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